NORMAL SET

Cem - Zinc

Zinc phosphate cement

INSIEMEDINORMALE

Cem - Zinc

Cemento - fosfato di zinco

o

INDICATION FOR USE:

1. Luting of crowns,bridges and inlays
2. Orthodontic work

3. Underfilling, temporary fillings

DISPENSING INSTRUCTIONS:
1. Luting consistency:

1.5g powder : 1.0g liquid
2. Underfilling consistency:

2.1g powder : 1.0g liquid

PROCESSING RECOMMENDATIONS:

A clean,dry glass slab at at 18°-20° C and a non discolouring
spatula are recommended.

INDICAZIONE PER USO:

1. Fissaggio di corone,ponti e intarsi

2. Lavori ortodontici

3. Sottotturazioni, otturazioni provvisorie

DOSAGGIO:
1. Consistenza da fissaggio:
1,5g di polvere : 1,0g di liquido
2. Consistenza da sottoturazione:
2,1g di polvere : 1,0g di liquido

ELABORAZIONE DELLE RACCOMANDAZIONE:
Per la mescolanza si raccomandano una piastra di vetro
pulitaed ascuitta,regolata ad una temperatura di 18°-20° C,

ed una spatola che non causa uno scolorimento

For best results mix on a cool glass slab with a metal spatula.

Per migliore uso di risultati su una lastra dei cool glass
con una spatola del metallo.

MIXING:

Divide the measured quantity of powder into individual
portions in order to achieve a homogenous consistency. Begin
with the smallest quantity,quickly mix the powder into the
measured liquid,a portion at a time. The filling consistency has
been reached when on lifting the spatula, the drawn out peak
forms a small hook and does not sink back into the paste.

The setting consistency has been reached when the peak formed
on lifting the spatula slowly falls back into the paste.

Discard remaining powder or impure liquids.

Dentin areas near the pulp must be protected.

MESCOLA:

Per raggiungere una consistenza omogenea la quantita: dosata di
polvere viene suddivisa in singole porzioni.Iniziando con la piu
piccola quantita, la polvere a porzioni e senza indugi viene
immersa nel liquido. La consistenza di riempimento e raggiunta
quando la punta formata dallo staccamento della spatola si piega a
forma di uncino, non risprofondando nella massa. La consistenza
di fissaggio e raggiunta quanto la punta formata dallo staccamento
della spatola si riunisce man mano di nuovo con la massa.

Resti di polvere e liquido inquinato sono da eliminare.

Zone della dentina vicine alla polpa devono essere protette.

TECHNICAL DATA DATI TECNICI
Mixing Time @ 23°C 1:00 min Tempo mescolantesi @ 23°C 1:00 minute
Working Time @ 23°C 1:30 min Arario di lavoro @ 23°C 1:30 minute
Setting time @ 23°C 4:00 min Tempo @ 23°C della regolazione 4:00 minute
Shelf life 2 years Durata a magazzino 2 anni
SHADE: COLORE

1. Yellow white
2. Light yellow
3. Yellow

NET SETTING TIME:

4.0 - 5 minutes (at 37°C). The time indicated apply from the end
of mixing. The cement must be applied to the dry tooth surface
and must set without contact to moisture.

ADDITIONAL INFORMATION:
1. The paste should never be applied directly onto dentine near
to pulp or onto exposed pulp.
2. Irritation of the pulp may occur following the
cementing and in the case of the mixture being
used as an underfilling.
. Close containers immediately after removing material.
4. The liquid contains phosphoric acid and is corrosive. In the
event of accidental eye contact, rinse immediately with large
quantities of water.
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PACKAGING:

1. 1 Bottle of 30gm Zinc Powder
2. 1 Dropper of 15gm Zinc Liquid
3. Spoon

STORAGE:

Store dry at room temperature.Do not use after expiry date.
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1. Bianco giallastro
2. Giallo chiaro
3. Giallo

TEMPO DI PRESA AL NETTO:

4,0 - 5 minuti (con 37°C). I tempi indicati si intendono a partire
dalla fine della mescolanza. Il cemento deve essere applicato sulla
superficie del dente asciutta.Deve indurire senza I accesso di
umidita.

ULTERIORI INFORMAZIONI:

1. E’ fortemente sconsigliata un’applicazione diretta sulla

dentina vicina alla polpa.

2. Possono occorrere irritazioni della polpa dopo la
cementazione e in caso di applicazione come reimpimento
sottostante.

. I flaconi vanno chiusi subito dopo I'uso.

4. Il liquido contiene acido solforico e ha un effetto di acido

Attaccante. Sciacquare immediamente con molta acqua
qualore
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CONFEZIONE:

1. 1 bottiglia della polvere della zinco 30gm
2. 1 contagoccia 15gm di zinco loquid

3. Cucchiaio

CONSERVAZIONE:
Immagazzinare asciutto alla temperatura ambiente.
Non unsare dopa la data di scadenza.
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